

小小果汁盒内藏了600克冰毒

嫌犯想掩人耳目却被警方人赃俱获,是淄川查获毒品数量最大案

近日,淄川警方破获一起贩毒案件,当场查获疑似冰毒600余克,据了解,这也是淄川目前查获毒品数量最多的案件。

本报记者 樊伟宏

取保候审期间再次买卖毒品

据了解,淄川民警在侦办犯罪嫌疑人贾某、郑某某贩卖毒品案件过程中获取线索,取保候审的犯罪嫌疑人郑某某将于6月4日同犯罪嫌疑人贾某的妻子王某某在淄川区买卖交易毒品,无独有偶,当日9时正值淄川区人民法院开庭审判犯罪嫌疑人贾某、郑某某等人贩卖毒品案件。

民警根据获取线索通过侦查摸排,确定王某某及三名河南籍男子驾驶起亚轿车于4日早7时许抵达淄川,当日15时许,淄川公安分局刑侦大队十中队民警在淄川区洪山大街某公寓楼中,将正在交易买卖毒品的犯罪嫌疑人王某某、郑某某等人抓获,在王某某驾驶的银灰色起亚轿车上当场查获冰毒600余克。



警方查缴的冰毒。
本报记者 樊伟宏 摄



从河南来淄旁听开庭,途中边走边吸

经审讯,据犯罪嫌疑人王某某供述,6月4日凌晨,她同朋友胡某某、樊某某、魏某某驾驶起亚轿车自河南省平顶山市沿高速路赶往山东淄川,参加当日9时其丈夫贾某及郑某某因涉嫌贩卖毒品罪在淄川区人民法院的开庭。当他们驾车来到菏泽高速服务区附近时,四人开始在车内轮流吸食毒品,借以提神。

4日8时许四人到达淄川后,在淄川区洪山大街郑某某

的住处,王某某卖给郑某某两袋冰毒,共200克及十几个麻古,其剩余的6袋冰毒用果汁盒子装着放在起亚轿车上,后被民警抓获。王某某对其贩卖冰毒的犯罪事实供认不讳。而犯罪嫌疑人郑某某对购买王某某冰毒及贩卖冰毒给他人的事实拒不承认。

截至目前,犯罪嫌疑人郑某某已被刑事拘留,犯罪嫌疑人王某某已被采取强制措施,其朋友胡某某、樊某某、魏某

某三人因吸食毒品被处以行政处罚。该案件正在审理中。

犯罪嫌疑人郑某某于2014年8月11日因涉嫌贩卖毒品罪被淄川公安分局刑事拘留,2014年9月17日,变更强制措施为取保候审。

据悉,走私、贩卖、运输、制造鸦片1000克以上、海洛因或者甲基苯丙胺(冰毒)50克以上或者其他毒品数量大的或者将被处15年有期徒刑,无期徒刑或者死刑,并处没收财产。

轿车占据遮阳棚换来罚款一百元

本报6月11日讯(记者 刘光斌 通讯员 杨丽 崔洋) 路口人行道上的遮阳棚是为市民提供遮阳、挡雨服务的,一辆轿车却大摇大摆地停在此处。

8日,11:30分左右,一辆北京现代轿车停在了张店华光路与西六路路口西北角非机动车道遮阳棚下,几乎占据了整个遮阳棚。过往的行人、非机动车只能沿着遮阳棚的边沿通行。

“这些人就是方便自己,不顾他人,影响道路畅通,很不文明。”路过此处的市民纷纷指责,并将该情况反映给市公安局交警支队张店大队。

“在遮阳棚下违规停车,属于违法行为,对于这一类的违法行为,我们交警部门将对其罚款100元的处罚;对于妨碍行人和其他车辆通行的,交警部门可以依法强制拖离。”一位民警提醒,希望广大驾驶员朋友一定要遵章行驶,把车停到施划的停车泊位内,不要图一时方便,阻碍交通,不仅给自己带来了麻烦,也给其他人带来不便。

公安人员正在查看缴获的毒品。

本报记者 樊伟宏 摄

张家坡小学:听爸妈讲故事

近日,沂源县张家坡镇张家坡小学一年级举行了新学期首次“爱上阅读之‘听爸爸妈妈讲故事’活动”。学校按照排定的计划表,由张云超小朋友的爸爸为孩子们带来《藏在种子里的秘密》。活动旨在加强家长与孩子们之间的交流,调动了孩子们的阅读兴趣。

(李光禄 张花利)

张家坡中心学校:法制教育进课堂

沂源县张家坡中心学校发挥课堂教学主渠道作用,将法制教育根植课堂,结合所教学科特点,进行法制教育。政治课发挥“龙头”作用,讲授《义务教育法》等法律法规。通过师生讨论、知识回答等让学生理解法律精神,以此提高思想认识,增强了法制观念。(李光禄 任晓寒)

悦庄镇中心幼儿园:争做文明小卫士

沂源县悦庄镇中心幼儿园从生活中点滴做起,从入园开始,引导孩子在与同伴交往的过程中正确使用礼貌用语,在玩玩具的过程中,学会相互谦让。活动强化了幼儿园的精神面貌,更进一步美化了自我。(吕凤)

悦庄镇中心小学:开展安全教育

沂源县悦庄镇中心小学重视抓安全教育,精心组织各班上好“安全教育课”,确保校园平安和谐。利用周一升旗,进行以“安全教育”为重点的演讲。校内张贴安全知识宣传画,摆放安全教育展板。各班开展题为交通安全、公共安全、饮食卫生等内容的安全教育。

悦庄镇中心小学:举办夏季安全教育

沂源县悦庄镇中心小学举行了夏季防雷击安全教育主题班会。通过主题班会的形式让学生全面的了解有关雷击的相关知识和正确的躲避方法,为学生科学的避免自然灾害打下了一定的基础。(宋忠艳)

三岔幼儿园:快乐幸福过节日

六月是孩子们的季节,在祝福声中沂源县三岔幼儿园迎来2015“六一”儿童节,该园举行了“我的梦飞起来”系列庆祝活动。活动包括幼儿画展、文艺演出、亲子活动、家长开放日、特色活动展示等等节目赢得了家长们的一遍又一遍的掌声,给这次庆六一活动画上了一个圆满的句号。本次活动充分展示了孩子的活泼个性,给每个孩子一个展风采,献才艺的机会,让每个孩子去参与、去体验、去感受幸福生活。(黄丽娜)

青龙山小学:“廉洁教育”进校园

近日,沂源县悦庄镇青龙山小学在学校中开展了以“敬廉崇洁,弘扬文明”为主题的廉洁文化进校园活动。把廉洁文化融入学科教育、校园文化活动中,通过全校师生范围内的廉洁教育讲座、读廉洁书籍,等形式,使每一位教师和学生潜移默化中,树立“崇廉、奉廉、赞廉”意识。(陈标 齐立菊)

悦庄镇中心小学:倡导文明上网

近日,沂源县悦庄镇中心小学开展了“远离网吧,文明上网”签名活动,一千多名学生拿起笔在红色长绸上签上自己的名字,大家纷纷表示要从自身做起,文明上网,养成文明生活,认真学习的好习惯。这次签名活动使学生拒绝诱惑,远离网吧,争做合格的小学生。(孟凡玉)

张家坡镇中心幼儿园:开展农活体验

近日,沂源县张家坡镇中心幼儿园开展了以“我劳动,我快乐”为题的一系列农活体验活动。大班的小朋友们到菜园里学习给蔬菜浇水、拔草、除虫等农活。小朋友认真按照老师的指导忙得不亦乐乎。此次活动,让孩子们体验到了劳动的乐趣,培养了孩子们从小热爱劳动的良好习惯。(李光禄 王清洁)